



新生命 家訊

基督生命的園地

2024年3月號

基督教新生命宣道會 NLCAC 11000 First Ave., Whittier, CA 90603 info.ch@nlcac.org Website: www.ch.nlcac.org

靈修札記 2024.01

任長老

一月三日

當我遇到困難時，我煩惱，我憂愁；祂賜福於我，被祂稱為義人，我為此喜樂；因此在我困難時，我可以到祂面前祈求祂伸出祂的右手扶持我，引領我到平穩的道上，我也為此喜樂。我感恩嗎？我想應該有，但可能不多；因為憂愁和煩惱都沒了，我也就忘記我的困難，一切都與往常一樣過日子。保羅說我應該凡事感恩，願我每天都向神獻上我的感恩，感謝祂讓我每天都能醒來見祂面。阿們！

「與神同行」從字面的意思就是和神走在一起。以諾與神同行，沒有什麼記載，但他沒有死，反而被神接去，他就不在世了。挪亞與神同行，他蒙神恩，得三個兒子；他與神同行時，凡神所吩咐的，他都照樣行。他讓我認識「與神同行」的真諦。

每日讀神的話語，思想祂的教導和旨意，我都能遵行嗎？願我能與神同行，蒙祂的恩；願我能在真正悔改的心，遵行祂的旨意，結出聖靈的果子。阿們！

一月十四日

大衛祈求神不要忘記他，不要掩面不理他，他怎麼會如此的祈求？因為他相信神，他相信祂的慈愛與信實，所以當他遇到困境時，他來到神的面前祈求；他依靠祂得勝、得祂的厚恩。願我能在像大衛有一樣的信心。阿們！

當我看到他人比我有成就，我就自問他那一樣比我強，因此產生了嫉妒的心。看到拉結、利亞、拉班的兒子，他們都因他人比他們有成就嫉妒。所有的能力與成就都是神的恩典，也是神的祝福。我應求神的祝福，而不是嫉妒，我應求我在生命中所行的都符合祂的旨意，然後就能得到祂的祝福。我要感謝神，祂讓我看到自己的罪。阿們！

耶穌來到這世上為了要救世人；因莊稼多，收成的人少，他派他的十二位門徒向他們的同胞傳福音，就近收成已經成熟的莊稼。向自己的同胞傳福音相對的可能比較容易，這是神的計劃；讓人都可以傳福音，讓所有的人都有機會聽到福音。阿們！

一月二十四日

大衛依靠神，有人依靠車，有人依靠馬。我依靠什麼度過我的每一天？我常依靠我自己的能力建度日；神的旨意希望我完全依靠祂，願我每日都能行祂的旨意依靠祂度日。我祈求祂使我行在祂的道上，讓我在祂面前能立的直、行的正。

雅各（以色列）來到埃及因神的保守；他年老時還見到約瑟和他的孫子以法蓮和瑪拉西。他又在臨終前，將神的祝福與應許傳給他的後裔。他祝福猶大，預言他的後裔會出以色列的君王，也會出彌賽亞；這都是神救贖計劃，也成為以色列人的盼望。

現在還有很多人還不認識神的救贖計劃，他們不相信祂。感謝神，祂領了很多慕道的朋友來到我們的教會，讓他們都有機會聽到祂的福音，讓他們有機會成為祂的兒女。這些慕道的朋友就像那位迦南的婦人，我們不能像耶穌的門徒打發他們離開；我們要像耶穌一樣，關心他們。要讓他們認識救恩，祈求神與聖靈開他們的眼看見祂的救贖，開他們的耳能聽見祂的福音，軟化他們的心、讓他們願意成為祂的兒女。

願這位彌賽亞，賜平安者再來的時候，萬民都歸順祂，敬拜祂。阿們！

一月二十八日

詩篇二十三篇是很多基督徒喜歡的詩篇，它讓我知道在好牧人的牧養之下、可以得到的福份；這都是從神得來的恩典，但這些是我應該得到的嗎？

大衛寫出他從神得到的福份，因為他敬畏神，他愛神，他依靠神，他與神的關係好，他也得神的喜悅。他得到神這位好牧人的餵養，保護，與安慰。他把他的生命完完全全地交託在這位好牧人的看顧之下，就像羊依賴它的牧人一樣。

我是一隻走失的羊，祂找到我、把我放在祂的肩上，把我帶回到祂的羊群中；祂看顧我，祂保護我，祂是我的好牧人。我是一隻順服的羊嗎？祂認識我，但我認識祂嗎？祂知道我的名，當祂呼叫我時，我願意來到祂面前嗎？這都是接受好牧人餵養的條件。願我有這些條件，使我能得到這位好牧人的福份。阿們！



耶穌用生命說

Lisa Brown

我愛你

LOVE

耶穌用祂的生命向我們每個人訴說「我愛你」，為我們混亂的生活帶來希望。祂離開天上寶座來到世間，拯救我們脫離悲慘人生，透過祂的生命與同在，我們可以學習愛自己與愛他人。然而在我們現今的世界，悲傷深深地侵蝕人心，尤其是對那些還不認識真愛的人。

全美聖經育兒中心（National Center Of Biblical Parenting）親職教練兼作家麗莎·布朗（Lisa Brown）分享了以下這篇文章，讓我們更深理解耶穌的愛。以下是她的文章：

我們藉由耶穌的生命，看見愛不只是言語，愛是行動。

耶穌就是愛

聖經哥林多前書十三章4-8節說道：「愛是恆久忍耐，又有恩慈……凡事包容，凡事相信，凡事盼望，凡事忍耐」。愛不僅僅是一種感覺，更是一種選擇。耶穌選擇張開雙臂釘在十架上來愛我們。耶穌就是愛。

耶穌是我們的救主，祂來到世上為了向我們顯明祂有多愛我們。祂與像我們一樣的罪人一同行走交談。祂花時間在人們身上，教導和指引他們該如何生活。祂不僅僅是一個好人，祂還是世界的光，耶穌是我們通往天堂的唯一途徑，祂為我們預備了地方，讓我們可以在天堂和祂永遠在一

起。祂要我們親身經歷祂那無條件的愛。

以下是耶穌用生命、用行動來說「我愛你」的五種方式：

1. 耶穌說「我愛你」透過我們與祂永遠同在

耶穌透過歡迎我們進入永恆天家，來顯明祂的愛。當我們願意悔改時，耶穌張開雙臂寬恕我們，祂從不放棄我們。耶穌向我們講述了「浪子回頭」這則關於真愛的故事。我們都像是誤入歧途的浪子，但耶穌提醒我們，我們是被無條件地愛著。祂渴望我們邀請祂進入我們心中，並和祂一起歡慶永恆的生命。無論我們曾做錯了什麼，祂都歡迎我們回家。

2. 耶穌說「我愛你」透過保護眷顧我們

耶穌日夜看顧著我們。當我們任何一個走失時，祂會去尋找我們，並將我們帶回來。祂為我們爭戰，就像牧羊人在羊群中與狼搏鬥一樣。詩人大衛所寫的詩篇廿三篇，描述上帝是我們的好牧者，正是耶穌愛我們的一個絕佳例子。

好牧人願意陪伴羊

一個好牧人願意花時間與又髒又臭的羊在一起。在漫長黑暗的夜晚，好牧人照顧羊群，並保護他們躲避暴風雨。在最黑暗的地方，耶穌就在我們身邊。祂耐心地等待我們抬頭並伸出雙手仰望祂。這是真愛。

3. 耶穌說「我愛你」透過花時間與我們在一起

耶穌付出時間與罪人和生病的人在一起。祂也與那些人們不敢接近的人一起吃喝。當世界拒絕

耶穌基督不可分

趙國英 姊妹

我們時，我們知道我們有一位愛我們的好牧人。祂的愛為傷心和生病的人帶來醫治。耶穌透過探訪貧窮人、孤兒和寡婦，來彰顯祂的慈愛。耶穌在世上就是為了要服事人。祂為所有願意接待祂的人帶來盼望。祂呼召我們也這麼做，一起去為人群服務。

4. 耶穌說「我愛你」透過改變我們的心

當我們懇求耶穌進入我們的心中，我們就領受了聖靈。耶穌會引導我們如何活出更好的生命，祂會賜給我們所需的工具、策略、洞察力和智慧。祂可以透過許多不同的方式向我們的心說話，可以透過音樂、經文、朋友、教導、異象，奇蹟等等。祂改變了我們的思考方式，並讓我們的生命充滿聖靈的果子（參加拉太書五章22-23節）。

5. 耶穌說「我愛你」透過在十架上受死

耶穌在十架上擔當我們的罪，賜給我們新生命，祂將一切都更新了。祂在十架上拿走了我們的罪疚和羞愧，每天供應我們恩典與憐憫。當我們接受這份奇妙的愛時，我們也能像耶穌一樣去愛。我們可以成為耶穌的手和腳，祂將祂的愛充滿我們，差派我們在世上傳揚祂的愛。我們能在宣教士、傳道者、教師、父母、朋友、兄弟姊妹和代禱者身上看見被耶穌塑造過的生命。

我們都被賦予屬靈恩賜，當我們學像耶穌那樣去愛時，我們能為這世界帶來改變。沒有比耶穌的愛更大的愛。

資料來源：[iBelieve](#)

作家 Lisa Brown (National Center of Biblical Parenting)

編譯：譚亞菁



耶穌基督不可分

趙國英 姊妹

喬拜登總統、習近平主席、蔡英文總統，這三個稱謂有什麼相同的地方？喬拜登、習近平、蔡英文是他們的名字；總統、主席是他們的頭銜。耶穌基督也是，耶穌是祂的名字，基督是祂的頭銜，地位。耶穌基督不可分。

如果，你知道耶穌，但是他不是你的基督，不是你的主，這與你無益也與你無益，耶穌就只是歷史上一個普通的人。也許，你會認為他是一個好的老師或者是思想家，就像孔丘一樣，或者，他就是一個猶太人、一個木匠。

如果你的生命裡有一個主，但是你的主不是耶穌，請你一定要小心了，因為這個「主」會把你帶往永恆的滅亡裡，即使你在世上的時候風光無比。耶穌基督不可分。

我們的主基督必需是耶穌，祂是「[道路、真理、生命；若不藉着我（耶穌），沒有人能到父（上帝）那裏去](#)。」（約翰福音14:6）你信有神嗎？你信的不錯，鬼魔也信有神，卻是戰驚害怕。只有一位是真神，神和人的中間只有一位中保，耶穌基督，「[認識你是獨一的真神，並且認識你所差來的耶穌基督，這就是永生](#)。」（約翰福音17:3）

讓我們好好的來認識耶穌，希望祂在我們的認知裡不再只是一個好人，一個思想家，而是我們生命的主，是我們的基督，「[你（耶穌）是基督，是永生神的兒子](#)。」（馬太福音16:16）

耶穌基督不可分

每日讀經靈修分享 歡迎踴躍投稿

伴你生命成長

每日靈修

每天

喜樂和快樂有何不同

楊榮國 弟兄

腓立比書4:4 「你們要靠主常常喜樂。我再說，你們要喜樂。」

喜樂和快樂不一樣，快樂是一種情緒的發洩，從外面表現出來一種興奮或亢進，是魂的表現；而喜樂是從裏面發出來的，是從裏面生命和聖靈豐富能力顯現出來的。喜樂不一定快樂，而是讓你感到心靈上的平安，保守你的心懷意念。

約翰福音15:11 「這些事我已經對你們說了，是要叫我的喜樂存在你們心裡，並叫你們的喜樂可以滿足。」我們基督徒的喜樂乃是從生活中從生活中經歷基督而產生的，有主的同在而產生。譬如說，我們走在黑暗的路上，是不可能感到快樂，但我們有主的同在，主就是我們腳前的燈、路上的光，祂會帶給你喜樂。

《箴言》十七章22節也說：「喜樂的心乃是良藥。」喜樂來自於神的恩典，喜樂是聖靈在我們裏面結出的果子之一，喜樂可以帶給人內心的滿足和身體的健康，我們基督徒內裡有聖靈的同在、我們臉上時時充滿笑容，傳播喜樂、傳遞神的愛，自然把我們的喜樂散佈給其他的人，也感到受祝福。我們要以積極的眼光，樂觀的態度來面對任何事情，以基督的心為心，以基督的思想

為思想，建立喜樂的生命。

我們知道保羅是一位被囚在監獄中，還能勸人喜樂的人，他為耶穌基督的緣故，把世上一切尊貴的東西看成糞土（腓力3:7-8），對我來說，現在有基督住在我心，享受主就是喜樂的秘訣，喜樂潮、溢我魂，舊事已過，一切都變成新的，讓我們脫離罪惡的捆綁，今生的憂慮、世俗的捆綁、工作壓力的釋放、不再感到人生的空虛、無味，對人生充滿了期待和希望，「**聖靈所結的果子，就是仁愛、喜樂…**」（加拉太書5:22-23），聖靈把神的愛澆灌在我們心裡，平常藉著禱告、讀神的活，來滋潤我的心靈，基督的愛與我們同在，永遠無法與我們隔絕，是何等喜樂。



電郵至 rongdavisyang@gmail.com 楊榮國弟兄

Happy Lunar New Year 2024新春家宴

一年復始，萬象更新，欣逢一年一度的新春佳節，這是我們中國人一年中最重要及歡樂的傳統節慶。首先在此恭賀所有弟兄姊妹「福杯滿溢、諸事興盛、平安喜樂、共沐主恩」。我們教會特別於二月十七日中午在教會交誼廳舉辦包餃子活動及百家宴，共渡佳節。大家喜氣洋洋、歡聚一堂，享受我們海外華人過年節的氣氛，也趁此機會回顧過去一年主在我們身上的作為和施恩獻上所有的感謝和讚美，也深深體會在主的大家庭所擁有的溫暖和幸福，神的兒女彼此相愛和關懷，並見證主耶穌的慈愛和榮耀。



為兒女守望 禱告

Phoebe Wu 姊妹

父母信心的禱告是大有功效的。鼓勵大家在空格處____唸出自己孩子的名字，天天為孩子守望禱告

禱告文45

親愛的阿爸天父，祢的訓誨是真實的道理，行仁義公平 比獻祭更蒙祢的悅納。我把孩子交托在祢的恩手上，求祢使____的言語正直；凡他(她)所做的盡都誠實。使他(她)從小就喜愛仁義公平。神的大能；仁義的兵器在____的左在右，孩子的心中都遍滿了天父的慈愛，成為能靠耶和華歡喜快樂的義人，____所行的道都在主眼前；祢親自修平他(她)一切的路。在荒野中祢親自為孩子開闢道路，祢在沙漠中為他(她)挖掘湧流，奉主耶穌基督得勝的名 禱告 阿們！

禱告文46

親愛的天父，祢是應當稱頌的。凡敬畏祢、投靠祢的人，祢為他們所積存極大恩惠。求祢原諒孩子____在知道或不知道情況下所犯的罪；甚至那隱而未現的罪也求祢原諒。我知道祢的怒氣不過是轉眼之間；祢的恩典乃是一生之久。求聖靈引導____安排好每天生活作息及學習上的優先次序，使他(她)常有時間與天父獨處，賜給孩子有均衡的生命，感謝祢在堅固城裏向孩子施展奇妙的慈愛。凡仰望耶和華的人都要壯膽，祢必堅固他(她)的心，頌讚祈求是奉主基督耶穌得勝的名阿們！

家庭語錄

Phoebe Wu 姊妹

夫妻開車語錄

太太：你走錯路了！

先生：沒錯啦！

太太：你在繞遠路耶！

先生：我以前都那樣走的啊！

太太：你以前沒有我呀！

先生：啊！妳的意思是說我以前都走遠路喔？

太太：神說：那人獨居不好，要造一個人幫他。我就是神差來幫助你的啊！

主耶穌的愛 是幸福的泉源

耶穌說：「我就是生命的糧。到我這裡來的，必定不餓；信我的，永遠不渴。」
約翰福音 6：35

